

我国国防部就美国国防部2023年《中国军事与安全发展报告》发表谈话

这份报告罔顾事实、胡编乱造

新华社北京10月25日电(记者 李晓明 李明刚)国防部新闻发言人吴谦25日就美国国防部2023年《中国军事与安全发展报告》发表谈话。

吴谦说,近日,美国国防部发布2023年《中国军事与安全发展报告》。这份报告罔顾事实、胡编乱造,运用似是而非的话术,歪曲解读中国国防政策和军事战略,渲染炒作并不存在的“中国军事威胁”,妄加臆测中方在核、太空、网络等领域军事发展,在台湾问题上指手画脚、干涉中国内政,我们对此表示强烈不满和坚决反对,已向美方提出严正交涉。

吴谦表示,中方坚持走和平发展道路,奉行防御性国防政策,从不以大欺小、恃强凌弱,新中国成立70多年来,中国从未主动挑起过一场战争,从未侵占过别人的一寸土地。反观美国,好战成瘾,建国240多年只有16年没有打仗,在全球80多个国家地区建有800多个海外军事基地,从阿富汗到伊拉克,从叙利亚到利比亚,美国的

战争机器碾过哪里,哪里的民众就陷入水深火热。美方把贫铀弹和集束炸弹送到乌克兰,把航母战斗群派到地中海,把武器弹药送到以色列,这难道就是所谓“人权卫士”带给地区的“福音”吗?美方强化亚太军力部署,巩固双边军事同盟,拼凑三边安全伙伴关系,兜售“四边机制”,加强“五眼联盟”,种种操弄加剧国际社会的阵营对抗和军备竞赛,对国际安全体系和全球治理体系造成严重冲击。事实证明,美国才是国际秩序的“根本性乱源”,世界动荡的“幕后操盘手”,地区和平稳定的“最大破坏者”。

吴谦说,面对严峻复杂的国际安全环境,中国必须建设一支强大的军队。中国军队决不会坐视国家主权、安全、发展利益受损,决不允许任何人任何势力侵犯和分裂中国。中国军队的发展,目的是遏制战争威胁、保卫自身安全、维护世界和平,不针对任何特定国家和目标,既正当合法,又合理适度。中国始终将核力量维持在国家安全需要的最低水平,始终致力于维护全球战略安全。反而是美方近年来陆续退出《反导条约》《中导条约》等军控条约,升级“三位一体”核力量,谋求在欧洲和亚太地区部署陆基中导,强化所谓“延伸威慑”。美英澳核潜艇合作构成严重核扩散风险,破坏地区和平与稳定。美方操弄“核”议题、玩弄“核双标”,不过是为自身扩展核武库、维持军事霸权寻找借口。

吴谦指出,台湾回归中国是二战后国际秩序的组成部分,这一点《开罗宣言》《波茨坦公告》都写得明明白白,联合国第2758号决议确认的一个中国原则早已成为国际共识。民进党当局拒不承认“九二共识”,妄图“倚美谋独”;美国政府升级与台官方往来,不断对台军售军援,妄图“以台制华”,这才是改变台海现状的根源。美方和民进党当局才是台海紧张局势的“麻烦制造者”。中方采取必要措施捍卫国家领土主权,正当、合理、合法,美方没有任何资格说三道四。我们敦促美方停止借任何名

义、以任何方式加强美台军事联系和非法武装台湾,停止制造台海局势紧张因素,停止纵容支持“台独”分裂势力“以武谋独”。中国人民解放军有信心、有能力挫败任何外部干涉和“台独”分裂图谋,实现祖国完全统一。

吴谦说,两军关系是中美两国关系的重要组成部分。我们重视两军关系,通过军事外交渠道与美方保持着坦诚有效的沟通。当前两军关系面临的困难和障碍,完全是美方一手制造的,是非曲直一目了然。美方揣着明白装糊涂,一边干着损害中方安全利益的事,一边却喊着要管控危机,加强沟通,天下没有这样的道理。

吴谦强调,二十多年来,美方顽固坚持错误对华认知,年复一年发表此类充斥谎言与陈词滥调的报告,可谓是害人害己,误导世界。我们敦促美方停止捏造虚假信息叙事,纠正对华错误认知,以真诚态度和实际行动,推动两国两军关系健康稳定发展。

基辛格说美中和平与合作对世界至关重要 呼吁两国共同推动双边关系重回正轨

据新华社纽约10月25日电(记者 施春 杨士龙)中美关系全国委员会24日在纽约举行年度颁奖晚宴,两国领导人向晚宴致贺信。晚宴向美国前国务卿基辛格颁奖,表彰他为中美关系发展所作的卓越贡献。

中国驻美国大使谢锋现场宣读习近平主席的贺信并致辞。谢锋说,习近平主席的贺信充分肯定了基辛格和中美关系全国委员会促进中美关系发展的重要贡献,深刻阐明了中美确立正确相处之道的必要性和重要性,鲜明表达了中方推动中美关系健康稳定发展的良好意愿。

谢锋说,中美近期开展了一系列重要高层交往,中美关系出现了一些止跌企稳的积极迹象,受到两国各界和国际社会的普遍欢迎。中方始终认为两国应该是伙伴而不是对手,始终相信中美应该互利共赢而不是零和博弈,始终期待中美关系稳下来、好起来而不是滑向冲突对抗。

百岁高龄的基辛格在接受颁奖时,全场嘉宾报以持久热烈掌声。他在获奖致辞中说,“我一生中一半时间都在为中美关系工作”,美中之间的和平与合作至关重要,符合两国和世界的利益。

基辛格呼吁美中两国共同推动双边关系重回正轨,“正如我50年前所相信的那样,我们能找到克服困难的出路”。

中美关系全国委员会会长欧伦斯在晚宴上说,中美关系近年来获得改善,两国民间纽带依然牢固。在美中关系面临挑战时,更应看到两国关系中“光明的一面”。

美国前财政部长盖特纳、前交通部长赵小兰等近400人参加了晚宴。

澳大利亚向中国返还流失文物与化石

我外交部:中澳民心相通的生动实例

据新华社堪培拉10月25日电(记者 章建华 张娜)经国家文物局授权,中国驻澳大利亚大使馆25日举行仪式,接收澳方向中国返还的4件流失文物艺术品与一件古生物化石。

据介绍,此次返还的文物艺术品与古生物化石具有较高的历史、艺术与科学价值。其中,北朝至唐彩绘陶制人物骑马俑、隋晚期至唐铜鎏金佛像和晚侏罗世至早白垩世潜龙化石,均为澳大利亚艺术部文化财产、收藏品和文物办公室在海关入境环节截获;明清或近现代铜尊和清代发簪分别由澳大利亚国家美术馆和澳友人约翰·麦克唐纳捐赠。

中国驻澳大利亚大使肖干在致辞中表示,这些文物回归祖国,显示了中澳两国政府对于保护文化遗产的共同承诺,是双方文化遗产交流的一次盛事和友好合作的见证。希望中澳双方继续携手共进,为增进民众相互了解和两国关系健康发展作出更大贡献。

这是继2015年澳方向中国返还一件清代观音像以来,澳方再次向中国返还文物艺术品,同时也是澳大利亚国家美术馆和澳大利亚公民首次向中国捐赠文物艺术品。

另据新华社北京10月25日电(记者 邵艺博 董雪)外交部发言人毛宁25日表示,中方对澳大利亚向中国返还多件珍贵文物表示赞赏。

“这是中澳在文化遗产保护和流失文物追索返还领域的又一次成功合作,也是中澳民心相通的生动实例。”毛宁说。

美佐治亚州“翻盘未遂案”

特朗普又一名同案被告认罪

美国共和党籍前任总统特朗普在佐治亚州因涉嫌试图推翻2020年总统选举在当地投票结果而受刑事指控,他的一名同案被告詹娜·埃利斯24日认罪。至此,本案19名被告人,已经有4人与检察官达成认罪协议,同意转为控方“污点证人”。

特朗普先前就此案表示不认罪。19名被告共受控敲诈勒索等关联有组织犯罪的41项罪名,其中特朗普受控13项。埃利斯等3名原属特朗普律师团队的被告自本月19日起接连认罪,另有一名“级别较低”被告上月认罪。

综合多家媒体报道,埃利斯24日含泪告诉法官,对案发时自己的行为感到“深切懊悔”。她承认犯下检方所控协助并唆使伪造声明和文章的行为。检方指认埃利斯曾与特朗普私人律师、前纽约市长鲁迪·朱利安尼一起和佐治亚州议员开会,企图说服后者拒绝认证民主党人拜登在佐治亚州胜选的结果。

路透社称,4名认罪被告都免受监禁刑罚,这意味着检方愿以宽厚待遇争取被告合作。

新华社专特稿

关注巴以冲突

联合国秘书长捅了以色列的“马蜂窝”

以方表示强烈不满 要求古特雷斯辞职

对以色列发动的袭击,但称这一袭击“并非平白无故”,其背景是“巴勒斯坦人民遭受56年令人窒息的占领”。

古特雷斯说,巴勒斯坦人民的不满不能成为哈马斯袭击以色列的理由,但这些袭击也“不能成为集体惩罚巴勒斯坦人民的理由”。他说,保护平民“在任何武装冲突中都至关重要”。

古特雷斯指出,中东局势“不断恶化”,更大范围的紧张态势可能一触即发。当务之急是保护平民,立即实现停火。他表示,世界不能忽视中东和平稳定的唯一现实基础,那就是“两国方案”。必须满足以色列人的合理安全需求,也必须以符合联合国决议、国际法和此前达成协议的方式实现巴勒斯坦人建国的合法诉求。

针对古特雷斯表态,以色列常驻联合国代表埃丹接受媒体采访时称,以色列将拒绝向联合国代表发放签证。埃丹还在社交媒体发帖要求古特雷斯辞职。

同一天,以色列紧急政府成员、国家团结党领导人甘茨也对古特雷斯言论表示不满。正在美国参加有关巴以问题会议的以色列外长科亨表示,将取消与古特雷斯的会面。

当天,多位参会官员在安理会高级别会议上呼吁立即停火止战,避免更大人道主义危机,同时防止局势外溢。

安理会10月轮值主席国代表、巴西外长维埃拉强调,以色列作为占领国“有法律和道义上的义务”保护加沙人民。

联合国中东问题特使文内斯兰警告,巴以紧张局势存在外溢风险,任何误判都可能产生“不可估量的后果”。

联合国人道主义事务协调员黑斯廷斯

表示,即使在冲突最严重情况下,也可以找到人道主义解决方案,应该为快速和畅通无阻的人道主义救济提供便利。

巴勒斯坦外交部长马立基表示,只有立即结束以色列对加沙地带巴勒斯坦人民发动的战争,才能避免更大人道主义灾难和冲突外溢。

俄罗斯常驻联合国代表涅边贾表示,加沙人道主义灾难规模已超出想象。他谴责美国破坏了该地区长期冲突根本问题的政策。

伊朗常驻联合国代表伊拉瓦尼表示,对加沙阿赫利阿拉伯医院的袭击是战争罪行,安理会在采取果断行动方面遇到障碍,主要因为美国否决了40多项决议草案,“美国对占领和侵略的坚定支持使其成为麻烦制造者”。

以军总参谋长称

已为加沙地带地面进攻做好准备

据新华社耶路撒冷10月25日电(记者 王卓伦 吕迎旭)据以色列媒体报道,以军总参谋长哈莱维24日说,以军已为在加沙地带发动地面进攻做好准备。

哈莱维当天在以色列与加沙地带边境附近举行的记者会上说,以军已为地面进攻做好准备并制定了周密计划来实现目标,将就下一阶段进攻的形式和时间做出决定。他说,地面进攻计划出于“战术甚至战略考虑”而推迟,这使以军能做好更加充分的准备。

以国防部长加兰特23日曾表示,以

军将在加沙地带发动地面进攻,这将是陆海空联合作战。

以军24日晚发表声明说,数名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员当天试图从加沙地带经海路潜入以色列,已被以军打死。以军一架战机还空袭了哈马斯武装人员出发的院落。

据以色列媒体报道,以总理内塔尼亚胡24日说,以军23日对加沙地带发动的空袭为“单日最猛”。以国防军24日早间发表声明说,以军过去一天对加沙地带约400个哈马斯军事目标进行了空袭,数名哈马斯指挥官被打死。

继续多线出击

以色列罕见承认空袭叙利亚

据新华社北京10月25日电 以色列23日对加沙地带发动“单日最猛”空袭后,多枚火箭弹24日从加沙地带、叙利亚、黎巴嫩射向以色列。以色列则持续空袭加沙地带,同时继续打击约旦河西岸和叙利亚、黎巴嫩境内目标。

以色列国防军25日凌晨通报,以军连夜出动战斗机打击叙利亚境内两处军事目标。这是以军罕见承认越境打击叙利亚目标。

以色列国防军在声明中说:“以军出动多架战机打击了属于叙利亚政府的军事基础设施和迫击炮装置,以回应24日射向

以方的火箭弹。”

据叙利亚媒体报道,以军袭击目标是叙南部德拉省伊兹拉镇附近一处雷达站和第12装甲旅的仓库。叙利亚国防部25日说,以军当天凌晨1时45分左右发动空袭,造成叙军8人死亡、7人受伤。

对于在叙军事行动,以色列官方惯常既不承认也不否认。以色列《耶路撒冷邮报》报道,以军这次罕见通报军事行动。

戈兰高地是叙利亚西南部一块狭长地带,以色列在1967年第三次中东战争中占领这一战略要地,拒绝归还叙利亚。

分类信息

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号



遗失·公告

▲天津市房信房产经营有限公司,遗失股权出质设立登记通知书,(滨海新区)股质登记发字2020第2919号;(河北)股质登记发字2020第0211号,特此声明。

▲国家税务总局天津市税务局第二稽查局税务检查证(津税稽1286190067)遗失,特此声明。

▲天津市和平区希瑞品汇商贸有限公司遗失公章一枚,统一社会信用代码:92120101MA06UXMP07,特此声明作废。

▲天津和平海德堡联合口腔医院遗失放射诊疗许可证正本,编号:津和平卫放证字(2019)第120101-0008号,丢失期间产生的法律问题,本医疗机构自行承担,特此声明。

▲天津开发区涛成船舶设备贸易有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。

▲天津市第三中心医院鲁春来工作证丢失,特此声明。

▲炎一(天津)美容美体有限责任公司遗失营业执照正本、副本,及公章、财务章、法人章(许浩)各一枚,统一社会信用代码:91120105MA06GCGQ39,特此声明作废。

▲曹学信,男,遗失北京铁路局天津货运中心工作证,证号:2036160013440,特此声明。

▲天津市南开区朋乐轩快餐店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY21200040161884,特此声明。

结婚启事

刁泽源先生与崔楷锴女士于公历2023年10月26日正式结为夫妇。特此登报,敬告亲友,亦作留念。

寻亲公告

我辖区居民李书新于2018年9月14日在胡柳子村两村交界处,蔬菜大棚南30米路东,捡拾一男婴(用一纸箱盛放,红色毛巾包裹着,无其他信物)现暂由捡拾人李书新夫妇自行抚养,取名:李春宇。天津市公安局武清分局汉沽港派出所进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者相关违法线索,请及时来电,来信向公安机关反映。联系单位:天津市公安局武清分局汉沽港派出所;联系电话:29491268;来信地址:天津市公安局武清分局汉沽港派出所;邮编:301721。



声明

坐落于天津市南开区雅安道川南里2号楼1、2、4门,2门108-110室,合同编号:01011980000200747,因承租人左树邦于2021年2月21日病故,其子左云亮是唯一符合承租条件的人,如有异议请于三个月内与天津市和平区房产和物业管理服务中心南市区部联系。联系电话:27301472

变更承租人登报声明

坐落于和平区贵阳路吉利花园3号3门2808-2811号(租赁合同号:01012191000320884)的承租人:史素梅,因户口迁出本市现申请将该处房屋承租人变更到史素梅之子周家基名下,如有纠纷请于三个月内与和平区房产和物业管理服务中心南市区部联系,联系电话:27301472。

旺铺招租

天津泰达酒店有限公司(泰达中心酒店)位于天津市滨海新区中心商务区,属地标建筑。拥有各类写字间及经营商铺,55㎡-1228㎡多种房型对外出租,拥有完善齐全的配套服务,交通便利。欢迎来电咨询,电话:022-25206666,022-25206787。

寻人启事

曹泽洁(身份证号:1201041963****6015),王金凤(身份证号:1201041964****6046)与儿子曹维多年失去联系,望儿子见报后与父亲、母亲联系,电话:13042290311。

指定承租人刊登公告

本人牛广彬身份证号码:120101194302035514同意死亡后将坐落于和平区河北路301(297)号301门(计租面积:独用55.59,401居室、403卫生间)住宅房屋指定过户给庞欣身份证号码:120102196102220729。

指定承租人刊登公告

本人于春年,身份证号码:120103194306164826,同意死亡后,将坐落于天津市河西区尖山街红升里11门0-305房、0-306居室、1厅、2厨房、3厕所,4阳台(房屋编号:0120c005511028150)住宅房屋指定过户给儿子王磊承租,身份证号码:120103197211254814。